

国内

## 中俄组织实施空中战略巡航

新华社北京电 记者从国防部获悉,根据中俄两军年度合作计划,6月6日,双方在日本海、东海相关空域组织实施第6次联合空中战略巡航。李晓明

## 百日千万招聘专项行动启动

据新华社北京电 为畅通求职招聘渠道,强化青年就业服务,人社部6日启动2023年百日千万招聘专项行动,将利用100天时间集中为高校毕业生等群体提供超千万就业岗位,助力高校毕业生及各类劳动者求职就业。

据人社部相关负责人介绍,该行动以“职引未来 筑梦青春”为主题,多元拓展岗位渠道。行动期间,人社部在中国公共招聘网、中国国家人才网开设线上招聘平台。各地也将在本地公共招聘服务网站开设省级平台,同步发布招聘信息,开展各具特色的直播带岗、入企探岗、视频双选会、云招聘等线上活动。中国纺织工业联合会、中国有色金属工业协会、中国汽车工业协会等行业协会以及中智集团、国投人力、智联招聘、58同城、前程无忧、BOSS直聘等人力资源服务企业将全程参与行动。姜琳



## 首艘国产大型邮轮出坞

这是6月6日拍摄的首艘国产大型邮轮“爱达·魔都号”。

当日,由中国船舶外高桥造船有限公司建造的首艘国产大型邮轮“爱达·魔都号”出坞,标志着国产大型邮轮项目全面转入码头系泊调试阶段,预计将于今年年底完工交付。新华社发

## 天舟五号与空间站再次交会对接

新华社北京电 记者从中国载人航天工程办公室了解到,前期撤离空间站组合体、已独立在轨飞行33天的天舟五号货运飞船,于6月6日3时10分,完成与空间站组合体再次交会对接。

目前,空间站组合体状态良好,后续将按计划开展各项工作。李国利 邓孟

## 中国最北乡镇成网红打卡地

据新华社电 “天气凉爽,空气清新,来这里旅游让人身心放松。”夏季,地处中俄边境的黑龙江省大兴安岭地区漠河市北极镇气候宜人,络绎不绝的游客乘兴而至,到这里“找北”。漠河市地处中国最北端,有中国“北极”之称,北极镇地处漠河市北部。

近年来,北极镇依托“神州北极”的地域特点,发展“最北”旅游兴边富民,以党建引领产业发展,助力乡村振兴。为擦亮“最北”招牌,北极镇深挖“最北”潜力,近年来开发出“中国最北点”“最北邮局”“最北供销社”等独具特色的“最北”打卡地,吸引了来自全国各地的游客参观和深度体验。

漠河市文体广电和旅游局工作人员吕春艳介绍,最近几年北极镇以其独特的地理位置,吸引不少南方游客到这里体验冰雪游。刘伟 管建涛 王鹤

长三角



## 上海北横通道建设有新进展

6月6日拍摄的北横通道新建工程Ⅷ标段安国路井内的“纵横号”盾构刀盘。

近日,随着15米级盾构“纵横号”完成掘进,上海市北横通道新建工程Ⅷ标段隧道全线贯通。北横通道是上海市重大工程之一,也是内环以内“三横三纵”井字形通道的一部分,建成后将作为中心城区北部东西向小客车专用通道。新华社发

## 长三角将开展干部人才交流

据新华社合肥电 2023年度长三角地区主要领导座谈会6月5日在安徽合肥举行。6日,安徽省委书记韩俊代表与会各方通报了此次座谈会以及长三角一体化发展主要成果。

会议全面总结长三角一体化发展上升为国家战略5年来的工作成效与经验,明确将深化更多重点领域、重点区域协同合作,推动更多重大平台、重大项目落地见效,奋力为长三角更高质量一体化发展注入强大动力。此外,长三角还将在更高层次和更大范围开展干部人才交流。马姝瑞 胡锐

## 长三角区域重污染日同比下降

据新华社上海电 长三角三省一市生态环境部门日前联合公布的监测数据显示,2022年,长三角区域重度及以上污染日同比下降50%以上,区域空气质量持续改善。

生态环境部门监测到,2022年长三角区域PM<sub>2.5</sub>平均浓度为31微克/立方米,稳定达到国家环境空气质量二级标准。王默玲

国际

## 福岛核污染水排海隧道注入海水

据新华社东京电 日本福岛第一核电站运营方东京电力公司6日说,向用于排放核污染水的海底隧道灌注海水的作业已于当天早晨结束,相关的全部工程预计在6月底前完成。



## 第二届联合国人居大会召开

这是6月5日在肯尼亚首都内罗毕拍摄的第二届联合国人居大会开幕式会场。第二届联合国人居大会将重点关注普及可负担住房、城市气候行动、城市危机应对、可持续发展目标本地化与多层次治理、财政与繁荣等议题。新华社发

## 乌克兰一水电站大坝被炸毁

据新华社北京电 乌克兰南部作战司令部6日说,位于赫尔松州的卡霍夫卡水电站大坝当天凌晨被俄军炸毁,乌方说这可能对扎波罗热核电站安全构成额外威胁。另据塔斯社当天援引赫尔松州新卡霍夫卡行政当局负责人的话报道,是乌方对该水电站进行了炮击。

乌克兰水电公司6日发布消息说,由于卡霍夫卡水电站机房内部发生爆炸,水电站已被彻底摧毁。据初步预测,由于水位下降,卡霍夫卡水库可能在4天后失去功能,将对位于河流上游的扎波罗热核电站安全构成额外威胁。李东旭 陈畅

## 美“龙”飞船为空间站“送快递”

据新华社洛杉矶电 美国太空探索技术公司的货运“龙”飞船5日从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空,为国际空间站运送科研设备及补给物资。美国东部时间5日11时47分(北京时间5日23时47分),货运“龙”飞船搭乘“猎鹰9”火箭从肯尼迪航天中心39A发射台升空。随后,飞船与火箭顺利分离,继续飞往国际空间站。火箭第一级成功降落在大西洋上的回收船上。谭晶晶

文体



## 大山里的国际文化节

6月5日,参加三都高级中学第一届国际文化节的来华留学生体验敲击铜鼓。

近日,“邂逅中国”来华留学生社会实践活动在贵州举行。6月5日,来自突尼斯、巴基斯坦、老挝、巴西、印度尼西亚等国家的20名来华留学生来到贵州省黔南布依族苗族自治州三都水族自治县的三都高级中学,和学生们一起参加该校举行的第一届国际文化节。新华社发

## 法网高排位种子纷纷晋级

据新华社巴黎电 5日进行的2023法网网球公开赛男单第四轮较量中,上届法网亚军、挪威人鲁德以7:6(3)、7:5、7:5战胜智利选手雅里,挺进八强。

中国队“小花”王欣瑜和中国台北老将谢淑薇的“海峡组合”也晋级女双四分之一决赛。德国选手兹维列夫以6:1、6:4、6:3直落三盘淘汰保加利亚选手迪米特洛夫,晋级八强。陈毓珊

## 国足新一期24人集训名单公布

据新华社大连电 为备战2026美加墨世界杯亚洲区预选赛与2023卡塔尔亚洲杯决赛阶段的比赛,中国足协6日公布了中国国家男子足球队24人集训名单,24名球员来自武汉三镇、山东泰山、上海海港等9支俱乐部。

集训24人名单如下:刘殿座、韦世豪、邓涵文、谢鹏飞、高准翼、王大雷、孙国文、刘洋、陈蒲、张佳祺、武磊、颜骏凌、张琳芃、蒋光太、王燊超、徐新、魏震、艾克森、王上源、王子铭、李磊、王秋明、明天、林良铭。